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Земельний дерибан під ширмою правозахисту:

«адвокатський дует» Башука та Дідовця атакує
Національний університет оборони

Навколо Національного університету оборони поширюються публікації, у яких
критикується діяльність керівництва закладу та порушується питання земельних
ділянок, що перебувають у його розпорядженні. Інформація активно обговорюється
в медіапросторі та соціальних мережах.

"Юридична активність" чи прикриття для земельного дерибану? Ми помітили,
що Олександр Башук, який називає себе "адвокатом за фахом, правозахисником за
покликанням", на своїй фейсбук-сторінці активно репостить публікації ще одного
"адвоката" Юрія Дідовця, які підривають репутацію керівництва Національного
університету оборони – найбільшого військового навчального закладу країни, що
підпорядковується Міністерству оборони.

Однак що стоїть за цією хвилею негативу в бік альма-матер українського
офіцерства під час війни?

Згідно з інсайдерською інформацією, отриманою СтопКором, активність фігурантів
навколо Університету може бути пов’язана із інтересами великих забудовників.
Башук та Дідовець намагаються дестабілізувати роботу закладу через масові
скарги та інформаційні атаки. А справжньою мішенню можуть бути три цінні
земельні ділянки в центрі Києва, контроль над якими інтересанти можуть отримати
шляхом штучного розхитування ситуації в закладі.

Що на це вказує і чим відомий цей "адвокатський дует"?

Читайте по темі: ДБР повідомило про підозру сержанту за ухилення від служби та
шахрайство

Свого часу юристи та "інфлюенсери" Олександр Башук та Юрій Дідовець стали
фігурантами низки резонансних скандалів.

Справа Олімпійського коледжу: Вісім років тому трудовий колектив Олімпійського
коледжу ім. Піддубного відкрито закидав Башуку участь у спробах рейдерського
захоплення закладу. Представники коледжу тоді припускали, що за діями Башука і
Ко стоїть інтерес до 11 гектарів землі під коледжем. Детальніше про це можна
прочитати у матеріалі на КиївВладі та на форумі Цензор.НЕТ.

Ймовірні в’язки із групою "Фундамент": Розслідувачі СтопКору у 2022 році
зафіксували, як Юрій Дідовець супроводжував вивезення підбитої російської
техніки на тягачах компанії "Фундамент". Ця будівельна група пов’язана з
оточенням нардепа Андрія Пузійчука та відома численними кримінальними
справами через незаконні забудови та розтрату коштів.

Політичний бекграунд та земельні інтереси: За даними порталу ПолітХаб (Рух
ЧЕСНО), Юрій Дідовець неодноразово намагався потрапити до земельної комісії
Київради та став фігурантом антикорупційного розслідування через приховування
бізнесу у декларації.

Також варто нагадати, що він був визнаний винним у захопленні офісу КПУ у
далекому 2000 році.
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